
УВЕДОМЛЕНИЕ

В соответствии с пунктом 40 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», установить следующее:
В отношении земельного участка площадью 500 кв.м., расположенного по адресу Омская область, Русско-Полянский район, р.п. Русская Поляна пер. Дзержинского,д.49, кадастровый номер 55:23:310104:31, относящегося к категории земель населенных пунктов и предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Камауов Балагазы Даржигитович.
В соответствии с частью 11 статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения. По истечению 30 дней сведения о выявленных правообладателях будут внесены в ЕГРН.
Собственники ранее учтенных объектов недвижимости могут сами обратиться в Многофункциональный центр за регистрацией ранее возникшего права. 
По возникающим вопросам обращаться в Администрацию Русско-Полянского городского поселения Русско-Полянского муниципального района Омской области адресу: Омская область, Русско-Полянский район, р.п. Русская Поляна, ул. Ленина, д. 78, каб. 3, телефон 83815621574.
Возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости принимается по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, р.п. Русская Поляна, ул. Ленина, д. 78, каб. 3, телефон 83815621574 либо на адрес электронной почты rus_polyna@mail.ru.
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