Уведомление о проведении осмотра ранее учтенных объектов недвижимости
	В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений).
	Администрация Русско-Полянского городского поселения Русско-Полянского муниципального района Омской области сообщает, что 18.11.2024г. в период с 10-00 до 12-00 часов комиссией по проведению осмотра зданий, сооружений или объектов незавершенного строительства будет проводиться осмотр ранее учтенного объекта недвижимого имущества, права на которые не зарегистрированы в ЕГРН
- квартира с кадастровым номером 55:23:310101:298,  площадью 101,7 кв.м., расположенная по адресу Омская область, Русско-Полянский район, р.п. Русская Поляна, ул. Светецкого, д. 3, кв. 1, (правообладатель отсутствует).
[bookmark: _GoBack]         Напоминаем, что граждане могут самостоятельно обратиться за государственной регистрацией ранее возникшего права в соответствии со статьей 69 Закона № 218-ФЗ. 
Граждане освобождены от уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию возникшего до дня вступления в силу Закона № 122-ФЗ права на объект недвижимости (до 31.01.1998).
Телефон для консультации: 8(38156) 2-15-74


